
SLS – Indigenous Students Number of students reporting 
feeling safe at school % Provincial 

Average

2021-20222021-2022 Grade 3 and 4 46 52 73

Grade 7 71 75 71

Grade 10 46 76 78

2020–2021 Grade 3 and 4 24 71 76

Grade 7 48 66 63

Grade 10 36 69 64

2019–2020 Grade 3 and 4 24 71 73

Grade 7 38 60 61

Grade 10 masked masked 66

2018–2019 Grade 3 and 4 44 83 76

Grade 7 38 60 62

Grade 10 26 70 66

2017–2018 Grade 3 and 4 31 76 76

Grade 7 29 50 63

Grade 10 26 79 65

Student Learning Survey: “Do you feel safe at school?”

SLS – All Students Number of students reporting 
feeling safe at school % Provincial 

Average

2021-2022 Grade 3 and 4 168 69 79%

Grade 7 235 72 76%

Grade 10 200 78 77%

2020–2021 Grade 3 and 4 177 78 79

Grade 7 173 63 70

Grade 10 165 71 73

2019–2020 Grade 3 and 4 150 75 77

Grade 7 143 65 69

Grade 10 24 73 73

2018–2019 Grade 3 and 4 235 81 80

Grade 7 175 62 71

Grade 10 130 71 72

2017–2018 Grade 3 and 4 203 81 80

Grade 7 149 63 71

Grade 10 146 77 72
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